SIGNATURE COCKTAILS

THE RUBY LEAF

A refreshing blend of gin infused with the essence of
coriander topped with delicately floral elderflower tonic.
Herbaceous and citrusy

NUX INDICA
A tropical refined twist onthe pifia colada featuring rum,
Japanese melon, and a velvety coconut foam.

smms! Velvety and tropical

THE GODDESS OF SPRING

Gin infused with butterfly pea tea and a subtle touch of
balsamic and lavender.

Aromatic, floral, and botanical

PINE

Bourbon, zesty pineapple cordial combined with a crisp
and refreshing tonic.

Refreshing, crisp, and zesty

W  rouckBRrASSIcA
\f Tequila paired with red savoy cordial and fresh lemon.
Aromatic and vibrant

— HESPERIDIUM

\H Tequila and Aperol come together for a vibrant, citrusy
‘ and sweet drink.

@ Subtle bitterness, floral, and sweet

CHIO
Pistachio infused whisky and cacao.
Nutty and sweet

LILA

Vodka, aromatic pandan in a clear violet drink crowned
with ube foam.

Earthy and smooth

KAWA
Matcha, bright yuzu, orange and lime.
Tangy, earthy, and sweet

PASSIFLORA NEGRONI
A tropical twist on the much-loved classic.
Bitter and herbal

THE MIDNIGHT WHISPER

Vanilla and orange infused Scotch whisky, cacao and
honey come together for a smooth and indulgent sip.
Rich, smooth, and zesty

CUCUMBER SPRITZ

A chilled and crisp blend of vodka,
cucumber soda.

Crisp, refreshing, and effervescent

BULL RUSH

A vibrant fusion of pink gin, melon cordial,
and watermelon Red Bull.

Tangy, refreshing, and sweet

Bombay Sapphire, Angostura, Tanqueray No. 10, Four Roses, Don Julio Reposado, Mijenta,

Johnnie Walker Black Label, Belvedere, Grey Goose

*All prices are in AED and inclusive of 10% service charge, 7% municipality fee, and 5% VAT.
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TEQUILA MENU

PALOMA
Tequila of your choice, fresh grapefruit juice, fresh lime juice,
grapefruit soda

MARGARITA

| . . . P .
I Tequila of your choice, fresh lime juice, triple sec, sugar

NEGRONI
Tequila or Mezcal of your choice, red vermouth, Campari

CHOOSE YOUR FAVOURITE TEQUILA OR MEZCAL 30ml
Choice of sides: large ice, Cajun, lemon, orange, grapefruit,
chocolate, pimento.

MIUJENTA BLANCO 75
Intense aromas of cooked agave, vanilla and caramel, enhanced by the slow
cooking process, and floral and fruity notes of cantaloupe and peaches.

DON JULIO BLANCO 95
A vibrant and crisp taste, with the perfect balance of citrus
flavours, hints of pepper, and a smooth, clean finish.

CLASE AZUL REPOSADO 300
Agave syrup, vanilla, candied orange peel, American oak.
Light cinnamon and banana notes.

MEZCAL VERDE AMARAS 75
Soft and sweet jasmine notes with a herbal touch. Intense
smoky agave, hints of spice with a sweet caramel finish.

BEERS Country Bottle

KIRIN ICHIBAN Japan 60
Crafted solely from the first press of the

grains with a refined and smooth finish

on the palate.

CORONA Mexico 60
Balanced and crisp, this brew offers a

refreshing flavour profile with hints of

fruity honey and a touch of malt in the

aroma.

ASAHI Japan 60
Lightbodied, clean and cleansing. Dry
on the palate but with white bread
sweetness balanced by light toasty
maltiness and mild grassy hop bitterness.

PERONI NASTRO AZZURRO 0.0% Italy 60
A refreshing, premium ltalian lager with

the same crisp and smooth taste as the

classic Peroni, but with 0.0% alcohol.

*All prices are in AED and inclusive of 10% service charge, 7% municipality fee, and 5% VAT.
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VODKA

Country 30ml / 60ml / Bottle
BELVEDERE Poland 80/ 150/ 1,700
GREY GOOSE France 90 /170 / 2,100
BELUGA NOBLE Russia 100 / 195 / 2,400
BELUGA GOLD Russia 175 / 345 / 4,300
BELUGA NOBLE (1.5 Litres) Russia 3,900
GREY GOOSE (1.5 Litres) France 3,900
BELVEDERE (1.75 Litres) Poland 3,800
BELVEDERE (3 Litres) Poland 6,300
GREY GOOSE (3 Litres) France 6,300
GREY GOOSE (6 Litres) France 10,000
BELVEDERE (6 Litres) Poland 12,000
GIN
STAR OF BOMBAY England 80/ 150/ 1,700
Juniper, angelica, and coriander.
HENDRICKS GIN Scotland 70/ 140/ 1,700
Cucumber, citrus, and pepper.
MONKEY 47 Germany 90/170 /1,750
Woody, grassy citrus, and pine forest.
GIN MARE Spain 75/ 130/ 1,800
Very herbal, coriander, and citrus zest.
TANQUERAY 10 England 80/ 150/ 1,800
Notes of tangy grapefruit zest, creamy
custard, and clean juniper.
ROKU GIN Japan 90 /150 /1,850
Earthy, vegetal, and peppery notes.
KI NO BI Japan 90/ 180/ 2,100
Sweet, floral, and green tea scents.
RUM [RON | RHUM
PLANTATION O.F.T.D Caribbean 70/ 130/ 1,400
Rich and warming with notes of spice,
coffee, orange, and clove, this is excellent
in cocktails.
BACARDI 8 YEARS OLD Puerto Rico 75/ 150/ 1,700
A refined and crafted sipping rum for the
mature palate, this has a rich and complex
flavour to be savoured.
BACARDI 10 YEARS OLD Puerto Rico 95 /190 / 1,900
Fruity rum with notes of peaches, plums,
overripe banana, pear, and caramelised
vanilla.
RON ZACAPA 23 YEAR OLD Guatemala 120 / 240 / 2,800

Wonderfully intricate  with  honeyed
butterscotch, spiced oak, and raisine fruit.

*All prices are in AED and inclusive of 10% service charge, 7% municipality fee, and 5% VAT.
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PISCO| TEQUILA | MEZCAL

MEZCAL AMARAS CUPREATA
Mild floral notes, incredibly light almost watery.

MIUJENTA BLANCO

Intense aromas of cooked agave, vanilla and
caramel, enhanced by the slow cooking
process, and floral, and fruity notes of
cantaloupe and peaches.

PATRON XO CAFE
Fresh roasted coffee with notes of chocolate
and light tequila.

DON JULIO BLANCO

A vibrant and crisp taste, with the perfect
balance of citrus flavours, hints of pepper, and
a smooth clean finish.

DON JULIO REPOSADO
Very soft on the palate with vanilla and
cinnamon. Sweet ending.

DON JULIO ANEJO
Rich and complex, with a perfect balance
of agave, wood, and vanilla.

DON JULIO ROSADO

A reposado tequila finished in Ruby Port wine
casks Douro wine region of Northern Portugal.
The result is a deliciously unique reposado
tequila with a delicate pink hue and sweet notes
of dried red fruit and caramel. Smooth unlike
any other.

DON JULIO PRIMAVERA

A limited-edition reposado Tequila produced
from 100% Blue Weber agave. This ultra-
premium Tequila is named in honour of the
founder of the Primavera distillery and was
matured in a European oak cask which
previously held wine infused with orange peel.

CLASE AZUL REPOSADO

Notes of Agave syrup, vanilla, candied orange
peel, and American ock. Light notes of
cinnamon and banana.

AVION 44 RESERVA
Sweet, with a light spice and a vanilla cake like
profile without the usual pepper notes.

DON JULIO 1942
Sweet agave with hints of smoke, tropical fruit,
sauternes, and butterscotch.

CLASE AZUL REPOSADO MAGNUM
Agave syrup, vanilla, candied orange peel,
and American oak with hints of cinnamon
and banana.

CLASE AZUL ANEJO
A luxury tequila aged 25 months for rich,
complex flavour, presented in a handcrafted,
gold-accented decanter.

KOMOS EXTRA ANEJO

Aged in French oak white wine and American
whiskey barrels, this spirit offers a rich flavour
profile with hints of toasted nuts, candied fruits,
and orange zest.

CLASE AZUL ULTRA ANEJO

Deep amber with intense aromas of soft oak
and dark spice. The palate combines caramel
sweetness and spice, leading to a long finish.

Country

Mexico

Mexico

Mexico

Mexico

Mexico

Mexico

Mexico

Mexico

Mexico

Mexico

Mexico

Mexico

Mexico

Mexico

Mexico

30ml / 60ml / Bottle

60/ 120/ 1,400

75/ 150 /1,700

80/ 160 /1,850

95/ 190 / 2,200

130 / 250 / 2,800

165 / 330 / 3,900

180/ 355 / 4,500

180/ 355 / 4,500

240 / 460 / 6,000

325/ 650 / 6,200

450 / 900 / 8,500

14,500

1,000 / 2,000 / 19,000

20,000

60,000

*All prices are in AED and inclusive of 10% service charge, 7% municipality fee, and 5% VAT.
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SINGLE MALT WHISKY Origin 30ml / 60ml / Bottle

GLENLIVET 12 YO Speyside 60/ 120/ 1,700
A smooth single malt with fruity notes of
apple, pear, and a touch of vanilla.

GLENFIDDICH 12 YO Scotland 70/ 140 /1,700
Smooth, mellow whisky with a hint of
fruitiness and a long, lingering finish.

GLENMORANGIE NECTAR D'OR Highland 80/ 155/ 2,100
Notes of cereal and barley. A touch

of malty spice and berry fruits with

good oaky.

THE GLENLIVET 15 YO Speyside 85/ 165/ 2,500
FRENCH OAK RESERVE

The palate is full and rich with winter spice;

cinnamon and cloves, thick oak with

developing acidity.

GLENFIDDICH 15 YO Scotland 80/ 160 / 2,500
Silky smooth, revealing layers of sherry

oak, marzipan, cinnamon, and ginger.

Fullbodied and bursting with flavour.

THE MACALLAN 15 YO Speyside 130 / 260 / 3,200
TRIPLE CASK

Notes of citrus blossom, hot chocolate,

cardamom seed, treacle.

GLENFIDDICH 18 YO Scotland 90/ 180/ 3,800
A mellow blend of forest flavours: dried

fruits, oak, tannins, a hint of smoke,

and nutmeg.

GLENLIVET 18 YO Speyside 105/ 210/ 4,000
Full and rich with notes of chewy, tannic

oak. Manuka honey and walnut with Cox’s

apples and orange peels. Cut herbs-fennel

and spearmint.

THE MACALLAN 18 YO Speyside 190 / 380 / 4,800
The whisky carries sherried sweetness and

spice from the nose, with a big, creamy

body, and a delicate charred smokiness.

MACALLAN SHERRY CASK 25 YO Speyside 2,000 / 4,000 / 45,000
Full and rich with dried fruits and a hint of
wood smoke.

MACALLAN “M” DECANTER Speyside 3,500 / 7,000 / 80,000
The Macallan's M offers rich vanilla and

dried fruit flavours, quickly adding spice

notes of oak, allspice, ginger, and clove.

JAPANESE WHISKY 30ml / 60ml / Botile

HIBIKI JAPANESE HARMONY 90/170/ 1,900
Luminous and delicate blend of mature sandalwood,

rich honey, and red berries on the nose. A tender,

long finish is supplemented with a hint of citrus peels

and white grape.

YOICHI 15YR 1,400 / 2,700 / 32,000
Unctuous with an oily texture, evokes both sweet

and salty notes. Suave, it develops aromas of

flowers, anise, and spices.

YOICHI 20YR 3,860 / 7,620 / 90,000
Ample, round. A note of liquorice and frangipane. It
has a smoky character, but remains delicate and

nuanced.
AMERICAN WHISKEY 30ml / 60ml / Botle
JACK DANIEL'S OLD NO.7 65/ 130/ 1,500

Smooth and soft with notes of banana milkshake
mixed nut note, a touch of caramel with créme
anglaise.

WOODFORD RESERVE 65/ 130/ 1,600
Thick and full. Notes of espresso beans, winter

spice, cereal sweetness, plenty of rye, ground

ginger, almond oil, toasty oak, and a little rum.

*All prices are in AED and inclusive of 10% service charge, 7% municipality fee, and 5% VAT.
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SCOTCH & BLEND

JAMESON IRISH WHISKEY

Thick and of rich body with notes of
fresh cooked orchard fruits, both fresh
and cooked with a little vanilla cream.

CHIVAS REGAL 12 YO

Banana chips, creamy hit of barley mailt,
pepped up with a little allspice. Notes of
ground walnut and caramel.

J.W. BLACK LABEL
Smooth and beautifully balanced whisky
with a distinctive smoky flavour.

CHIVAS XV X BALMAIN

An exclusive limited-edition Balmain X
Chivas XV collection. The collaboration
takes the form of two unique
limited-edition bottle designs that infuse
the Parisian savoirfaire with Chivas
Regal’s 15 year old blended Scotch.

CHIVAS REGAL 18 YO
Medium-bodied, marmalade,
chocolate, touch of wood.

dark

ROYAL SALUTE 21 YO

Amber, soft, approachable, ripe fruit,
and old oak with a dash of ginger and
honey, with sweet malt, a gentle grainy
oak and, a distant smoked honey.

J.W. BLUE LABEL

The first sip reveals a velvety mouthfeel,
then an explosion of flavour — hazelnuts,
honey, rose petals, sherry, and oranges.
Subsequent sips reward you with more
hidden secrets like kumquats, wispy
aromatic smoke, sandalwood, tobacco,
and dark chocolate.

CHIVAS REGAL 25 YO
Hints of rich chocolate orange with a
fondant creaminess.

ROYAL SALUTE 38 YO

STONE DESTINY

A mature, sophisticated nose and a
remarkable depth of flavour. Aromas of
rich dried fruits and bold spices yield
to a deep floral fragrance. On the
palate, cedar wood, and almonds
stand shoulder to shoulder with rich,
sherried oak leading to a enduringly
smooth finish.

Origin 30ml / 60ml / Bottle
Ireland 65/ 130/ 1,650
Speyside 70/ 140/ 1,700
Scotland 75/ 150/ 1,900
Speyside 85/170 /2,800
Speyside 140 / 270 / 3,300
Speyside 190 / 380 / 3,900
Scotland 300 / 600 / 6,900
Speyside 350/ 700 / 8,500

Speyside 1,000 / 2,000 / 22,000

COGNAC

HENNESSY VS

Woody and nutty, with a little sweetness.
Rounded floral notes with elements of
berries, vanilla spice and oak finish.

HENNESSY V.S.0.P
Notes of fruit, supple, and
rounded, floral.

HENNESSY X.O

Strong flavour of dark chocolate and
overripe plums. A little sultana character,
cocoa butter, and spice.

HENNESSY PARADIS
Rich with rancio, juicy plum, honeysuckle,
and wood.

30ml / 60ml / Bottle

85/170/ 1,950

95 /190 / 2,500

185/ 370 / 5,000

675/ 1,350 / 24,000

*All prices are in AED and inclusive of 10% service charge, 7% municipality fee, and 5% VAT.
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MOCKTAILS

VIRGIN PASSION 70
FRUIT MOJITO

Passion fruit, lime juice, sugar

syrup, soda water, crushed mint

GEISHA PARADISE 70

Young Thai coconut, grapefruit soda

MARACUJA 70
Orange juice, passion fruit,
peach, ginger, soda

SUMMER DELIGHT 70
Grapefruit juice, peach, orgedt,
cranberry juice, cucumber soda

SOFT DRINKS

COCA-COLA 40
COCA-COLA ZERO 40
SPRITE 40
GINGER ALE 40

QCUMBER SODA WATER 30
FEVER-TREE TONIC WATER 30
FEVER-TREE SODA WATER 30
BIG TOM TOMATO JUICE 30

ENERGY DRINKS

RED BULL 50 RED BULL WATERMELON 50
RED BULL SUGAR FREE 50

JUICE FRESH JUICE

RED APPLE, CRANBERRY, 30 SELECTION OF THE DAY 40
ORANGE, PINEAPPLE

WATER 75¢l 75¢l
STILL WATER 40 SPARKLING WATER 40
Evian Evian

TEA

TEA AND MINI SWEETS 55 JING ORGANIC AND 30

Assortment of four mini cakes,
canelé, coconut macaron, fruit
tartlet, and chocolate truffle served
with tea of your choice.

JING ASSAM BREAKFAST 30
The ultimate  breakfast tea,
expertly blended from Assam's
finest tea gardens - rich dried fruit
aroma with malty and caramel
taste.

JING EARL GREY 30
Black tea base flavoured with oil
from the rind of bergamot. A citrus

fruit with the flavours of orange,
lemon, grapefruit, and lime.

FAIR TRADE DRAGON WELL
China's most famous green tea
from Hangzhou with distinct
character-refreshingly complex with
chestnut richness.

JING JASMINE SILVER NEEDLE 30
Fragrant jasmine over a soft,
sweet vanilla white tea base with
summer fruitiness with white tea
flavours of cucumber and melon.

JING WHOLE CHAMOMILE 30
FLOWERS

Composed of only natural, whole
flowers for a clean and tresh
intusion with clear chamonmile taste.

COFFEE AND MATCHA

COFFEE AND MINI SWEETS 55
Assortment of four mini cakes,
canelé, coconut macaron, fruit
tartlet and chocolate truffle served

with coffee of your choice.

ESPRESSO 25
DOUBLE ESPRESSO 30
AMERICANO 30
MATCHA LATTE 30

MACCHIATO 30
DOUBLE MACCHIATO 30
LATTE 30
FLAT WHITE 30
CAPPUCCINO 30
ICED COFFEE 30
ICED MATCHA 30

*All prices are in AED and inclusive of 10% service charge, 7% municipality fee, and 5% VAT.
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CUBAN CIGARS

DIPLOMATICO NO.2 350
Ring Gauge: 52 | Length: 6 1/8" | Burn Time: 60-75 min
Medium to full-bodied. Bold and rich with earthy and woody notes.

HOYO DE MONTERREY EPICURE NO.3 450
Ring Gauge: 54 | Length: 4 1/2" | Burn Time: 45-60 min
Medium-bodied. Smooth flavours of cedar, leather, and a hint of sweetness.

H. UPMANN CONNOISSEUR NO.2 500
Ring Gauge: 51 | Length: 5 1/4" | Burn Time: 50-65 min
Light to medium-bodied. Creamy and balanced with touches of nuts and wood.

MONTECRISTO DOUBLE EDMUNDO 620
Ring Gauge: 50 | Length: 6 1/8" | Burn Time: 60-75 min
Medium to fullbodied. Notes of cocoa, leather, and spice with a rich finish.

MONTECRISTO NO.2 550
Ring Gauge: 52 | Length: 6 1/8" | Burn Time: 60-75 min
Full-bodied. Complex with flavours of wood, pepper, and a creamy undertone.

MONTECRISTO NO.4 320
Ring Gauge: 42 | Length: 5" | Burn Time: 35-45 min
Medium-bodied. Smooth and classic with nutty, woody character.

INTERNATIONAL CIGARS

CAO PILON ROBUSTO EXTRA 250
Ring Gauge: 54 | Length: 5 1/2" | Burn Time: 45-60 min
Medium-bodied. Earthy and savoury with hints of vanilla and spice.

CAO SESSION 450
Ring Gauge: 49 | Length: 6" | Burn Time: 50-65 min
Medium-bodied. Spicy and smooth with a toasty, slightly sweet finish.

BALMORAL ANEJO XO OSCURO 320
Ring Gauge: 52 | Length: 5 1/2" | Burn Time: 45-60 min
Full-bodied. Rich and bold with notes of dark chocolate, coffee, and spice.

SILENCIO CHURCHILL 350
Ring Gauge: 49 | Length: 7" | Burn Time: 70-85 min
Full-bodied. Robust and smooth with deep earthy tones and a long finish.

FOOD MENU

ASSORTED NIGIRI 185

Otoro, akami, hamachi, salmon, avocado

PRAWN TEMPURA MAKI (E) (G) (SF) 75

Mentaiko aioli, avocado, furikake

SALMON AVOCADO MINT MASCARPONE MAKI (C) (E) (D) (G) (F) 65

qucqrpone cheese, dVOCddO

FRENCH FRIES 60

Tomato ketchup, homemade mayonnaise

FRIED CALAMARI (E) (G) (SF) 90

Lime garlic aioli

CHICKEN SKEWERS (A) (C) (E) (G) (N) (SF) 80

Peanut sauce, chives

DOUBLE CHEESEBURGER (4] (D) (G) 120
CE LA VI black sauce, cheddar, pickles, lettuce, brioche, fries

FRUIT PLATTER 90

An assortment of seasonal fruits

SMOKED CHOCOLATE DELIGHT (D) (E) (G) 60

Papuan single-origin smoked chocolate mousse, biscuit génoise, mirror glazed
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Consuming raw or undercooked meats, pouliry, seafood, shellfish, or eggs may increase your risk of foodborne illness.

(A) Allium (C) Chilli (D) Dairy (E) Egg (F) Fish (G) Gluten (L) Legume (N) Nuts (SF) Shellfish



